

庆贺

天明集团联席董事长、河南省天慈公益基金会理事长、中华思源工程扶贫基金会天明公益基金管委会主任

从天明号公交车、天明林、天明路,到思源天明中心小学、思源天明新农村建设、天明奖学金、河南天慈公益基金会……天明发展的每一步都未曾忘记回馈社会。截至2015年,由天明集团捐助成立的天明博爱班支持教育事业,已累计投入1500万。由天明集团发起成立的中国政法大学法硕学院“天明·姜明奖助学金”,到2015年也已是第五个年头。



师曾志

北京大学公共传播与社会发展研究中心主任、安平公共传播公益基金联合发起人

师曾志多年来推动新媒介赋权下的公益项目策划创新以及传播管理,她认为,公益传播不仅仅是为了帮助别人,其实最重要的是在帮助自己。“公益传播其实很大程度上是生命传播,我们在做公益的时候,公益已经成为一种常态,成为我们的一种习惯。”她还认为,互联网促进了长期以政府主导的行政慈善事业向社会多元主体互动参与的全民公益行动的转变,不断创造着全新的公益捐助模式。



丘仲辉

爱德基金会秘书长

2015年是爱德基金会成立30周年。也许当它埋头耕耘时并不引人注意,但回首30年,无论在灾害救援、国际交流、抗战老兵还是乡村医疗、养老、助残、儿童关怀等领域,都已经盛开了它培育的花朵。丘仲辉在三十周年庆典上说,三十年来,爱德为中国的社会发展和对外开放作出了自己的努力,开辟了基督徒参与社会服务的一条新的重要途径,丰富和增进了中国同世界各国民间交往的形式和内容,于润物无声中形成了一个多元开放、充满生机的爱德“公益特区”。

宋贵伦

中共北京市委社会工作委员会书记、北京市社会建设办公室主任

作为北京市委社会工委书记、市社会建设办公室主任,宋贵伦始终站在首都和和谐社会建设的高度,认识和把握社会工作及其人才队伍建设。他既是社会工作有力的领导者,又是社工领域富有创新精神的开拓者;既是倡导社会工作的宣传者,又是社工人才队伍建设发展的推动者。社会建设的“北京模式”和“北京经验”得到了中央和北京市领导的充分肯定。



任晋阳

中国光华科技基金会理事长兼秘书长

2015年,中国光华科技基金会发起设立了“科技创新驱动公益基金”“现代农业创业发展公益基金”“丝路医学公益基金”“光华知识产权公益基金”“青年之声爱心传递专项基金”等多个科技、知识领域的专项基金,光华科技节、光华读书会更是散发着人类进步阶梯的光芒,“光华讲堂”则走进全国各地高校,对接社会优秀智力资源与高校学生的实际需求。对了,他们还是2015年中国(深圳)国际无人系统技术成果交易展览会的公益支持方。



苏蕾华

黄奕聪慈善基金会秘书长

曾在花旗银行从事“金领”工作的苏蕾华,因为“爱打抱不平”的个性使然,转而选择从事公益事业。作为黄奕聪慈善基金会秘书长,她带领基金会积极参与到教育、扶贫、环保等众多公益领域,多年来累计捐赠总额超过7亿人民币。而在基金会管理上,作为有管理专业背景的苏蕾华,注重项目效率,跟进,做深做精。她坚信,运营好一个慈善组织,管理最重要。项目的成功,除了资金的支持,就是有效的运作;能用最少的资源,做出最大的效益,才是最佳境界。



瑞·达利欧(Ray Dalio)

美国桥水对冲基金公司总裁、北京达理公益基金会理事

2015年,深圳国际公益学院的启动,让瑞·达利欧这个金融界的焦点人物第一次登上了中国的公益新闻版面。他以其独特的影响力和交际网,为中美两国公益领军力量之间的合作起到关键性作用。作为北京达理公益基金会的理事,他不仅代表基金会对深圳国际公益学院做出资助承诺,并且在争取比尔·盖茨本人的支持中,也起到了不可或缺的作用。

孙硕鹏

中国红十字基金会常务副理事长兼秘书长

中国红十字基金会倡导实施的“红十字天使计划”已经走过了十年历程,累计资助贫困大病儿童10万余名,援建农村博爱卫生站2321所,援建贫困地区博爱学校365所,资助贫困大学生2013名……累计资助支出34.1亿元。2015年9月,中国红十字基金会与其他多家基金会一起,发起中国儿童大病救助联盟,希望打造更好的大病儿童救助信息平台。



沈国军

菜鸟网络科技有限公司董事局执行主席、桃花源生态保护基金会执行主席

这两年,沈国军将40%的精力花在了公益慈善上。“追求共享价值,以商业思维做公益,将商业成功与社会公益有机地结合在一起”是沈国军做公益事业的核心思维。

2015年4月初,沈国军与马云、马化腾等企业家共同成立桃花源生态保护基金会,并任董事局执行主席。2015年沈国军进军农业领域,期望将农业产业与农村扶贫有机结合,开创新农业之道及公益扶贫之路。



孙雪梅

凤凰公益主编、中国少年儿童文化艺术基金会“女童保护”专项基金负责人

2015年,扎根女童公益领域执着奉献的孙雪梅受聘成为凤凰公益主编。1月,由她发起不到两年的“女童保护”公益项目获颁联合国开发计划署特别表彰奖。7月,该项目成功升级,团队与中国少年儿童文化艺术基金会共同设立“女童保护”专项基金。截至2015年10月底,该项目已在全国23个省市区相继开课,进入学校直接面对84513名儿童上过防性侵一堂课。

